
VOLILNE NALOGE V
MARCU IN APRILU

Za nami je faza evidentiranja možnih kandidatov za delegate in delegacije v temeljnih samoupravnih
skupnostih, občine, mesta, republike in zveze. V času evidentiranja smo ustvarili široko kadrovsko
osnovo, ki nam zagotavlja, da bomo lahko opravili še vsa nadaljnja volilna opravila ter na ta način
uiesničevali ustavna določila.

V predkandidacijskih opravilih, ki
smo jih v občini pričeli s pivo sejo
občinske kandidacijske konferenec
Socialistične zveze in izvršihiih orga-
nov ostalih družbenopolitičnih orga-
nizacij, moramo iz vrst evidentiranih
možnih kandidatov predlagati mož-
ne kandidate, izmed katerih bodo
delovni ljudje in občani na kandida-
cijskih konferencah izbrali kandi-
date za člaiic delegacij oziroma dele-
gate.

To delovno nalogo smo opravili v
času od 22. do 28. febiuarja na raz-
širjenih sejah vodstev družbeno-

političnih organizacij in v temeljnih
samoupravnih skupnostih. Nosilca
predkandidacijskcga postopka sta v
organizacijah združenega deia
osnovna organizacija sindikata, v
krajevnih skupnostih pa krajevna
konferenca SZDL.

Na skupnih sejah bomo razprav-
ljali o poteku politične aktivnosti v
pripravah na volitve, doličili možne
kandidate za člane delegacij temelj-
nih samouptavnih skupnosti in raz-
pravljali o možnih kandidatih za
družbenopolitični zbor občine in
mesta in diuge organe republiške in

zvezncskupščine, ki jih je obravna-
vala občinska kandidacijska konfe-
renca ŠZDL. O sprejetih stališcih in
predlogih moramo obvestiti volilno
komisijo pri OK SZDL.

Naslednja faza so kandidacijski
postopki, ki bodo v času od 3. do
12. marca. V tem času bo tudi po-
tekala javna razprava na zborih de-
lovnih ljudi in občanov o predlogu
družbenega načrta in pioračuna ob-
čineza leto 1974.

Na temeljnih kandidacijskih kon-
ferencah, ki jih sestavljajo vsi delov-
ni ljudje in občani bomo govorili o
poteku celotne predvolilne aktiv-
nosti, določili listo detegatov z.a de-
legacije temeljne samoupravne skup-
nosti, obravnavali evidentiranje
možnih kandidatov za diužbeno-
politični zbor občine in mcsta ter
govorili o možnih kandidatih za re-
publiško in zvezno skupščino.

V obdobju od 8. do 15. marca se
bo sestaJa občtnska kandidacijska
konferenca SZDL, ki bo morala
opraviti naslednje naloge: obravna-
vati poročilo volilne komisije o kan-
didacijskih postopkih v TSS, raz-
pravljati o dodatno evidentiiranih
možnih kandidatih in določiti listo
kandidatov za družbenopoliitični
zbor občine. Govorili bodo tudi o
predlogih in stališčih temeljnih kan-
didacijskih konferenc glede eviden-
titanja možnih kandidatov za mest-
no, republiško in zvezno skupš£ino.

Diuga seja bo zaključila vse ipred-
kandidacijske in kandidacijske wolil-
ne postopke, ter predala gradivco ob-
činski volilni komisiji.

V času celotne piedvolilne aiktiv-
noiti bJino morali opiaviti šc vrslo
tehničnih opravî , kot so: izvoUtev
in imenovanja volilnih komisij iin od-
borov v TSS, pregledati volilnuc se-
zname, določiti mesta volitev iin za-
gotoviti udeležbo volivccv na vvolit-
vah. Ob vsem tem ne smemt» po-
zabiti nazunanji videz stanovanijskih
hiš, delovnih organizacij in okraisitev
volišč. Lepo bi bilo, če bi še possebej
poskrbeli za tiste občanc, ki letos
volijoprvič inzavse ostarele.

Volitve v temeljnih samouptavnih
organizacijah in skupnostih Ibodo
28. marca, volitve članov delegiacij v
krajevnih skupnostih in delovnih
skupnostih kmetijske dejavnosti pa
31. marca.

Občinska skupščina se bo sestala
naprvo sejo 30. aprila.
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